嶺東科技大學附設進修學院九十五學年度招生考試試題

計算機概論
	注意：

1. 本試題計50題，每題2分，共100分。

2. 請選擇一個最適當答案，以2B鉛筆依次劃在答案卡上。

3. 答錯者，不倒扣；未答者，0分。

4. 有關數值計算題目，以最接近答案為準。


1. 二進位數1101換算成十進位數為下列何者?
(A)10  (B)11  (C)12  (D)13  (E)以上皆非    

2. 以下何者為美國資訊標準交換碼的縮寫?
(A)BIG-5  (B)EBCDIC  (C)BCD  (D)CISCII  (E)ASCII     

3. 科技名詞奈米技術中的「奈米」(nanometer)代表多少公尺長度?
(A)10-6  (B)10-9  (C)10-10  (D)10-11  (E)10-12          
4. 以下何者是用來表示電腦執行速度的度量單位?
   (A)CAI  (B)CAD  (C)MIPS  (D)ISDN  (E)ATM            

5. 一部個人電腦中負責執行軟體指令的為以下何者?

   (A)中央處理器  (B)輸入單元  (C)主記憶體  (D)輔助記憶體  (E)硬式磁碟機     

6. 以下何者不是電腦執行軟體指令時，必須完成的步驟之一?
   (A)提取指令  (B)指令解碼   (C)執行運算   (D)提取運算元   (E)錯誤檢查     
7. 個人電腦的BIOS應屬於以下何者?

   (A)軟體  (B)硬體  (C)韌體  (D)主記憶體  (E)輔助記憶體          

8. 一般而言，下列何種記憶體存取資料所需時間最短?

   (A)主記憶體  (B)硬碟  (C)光碟  (D)CPU暫存器  (E)快取記憶體       
9. 以下哪一個規格數據代表硬碟機平均使用壽命?
   (A)轉速  (B)循序存取時間  (C)隨機存取時間  (D)傳輸速率  (E)MTBF值     

10. 以下哪一種網路傳輸媒介最不容易受到外界的干擾?
   (A)雙絞線  (B)電話線  (C)光纖  (D)同軸電纜  (E)人造衛星        

11. 大學校園內計算機中心的網路架構比較接近以下哪一類網路拓樸型態?
   (A)星狀網路  (B)環狀網路  (C)公車式網路  (D)樹狀網路  (E)網狀網路     

12. 在OSI七層架構中，哪一層負責網路封包的路由(routing)?
   (A)資料連結層  (B)應用層  (C)展示層  (D)傳輸層  (E)網路層      
13. 目前廣泛在網際網路使用的TCP/IP協定中，其中IP位址是利用多少bit來表示?

   (A)8   (B)16   (C)32   (D)64   (E)128             

14. 無線網路傳輸標準中，哪一種較不易受到一般家用電器干擾?
   (A)802.11a   (B)802.11b  (C)802.11c  (D)802.11d  (E)802.11e     
15. 在電腦網路設定成功後，以下哪一個IP代表本機電腦localhost網路IP位址?
   (A)255.255.255.0  (B)127.0.0.1  (C)168.95.1.1  (D)192.168.1.1  (E)192.168.1.254      

16. 目前電腦常用的中文編碼BIG-5，一個中文字是使用多少bytes來儲存?
   (A)1  (B)2  (C)4  (D)8  (E)以上皆非              

17. 在網路通訊時以下哪一種方式會有較高的傳輸速度?

   (A)半雙工   (B)全雙工  (C)單工   (D)半單工   (E)全單工         

18.在區域網路中，乙太網路(Ethernet)是利用以下哪一種協定來避免網路封包碰撞?

   (A)Token Ring  (B)Token Bus  (C)CSMA/CA  (D)CSMA/CD   (E)以上皆非     
19. 網際網路上電子郵件伺服器之間的郵件傳輸是利用哪一種協定?
   (A)HTTP  (B)SSL  (C)XML  (D)FTP  (E)SMTP   
20. 使用微軟的收信軟體outlook/outlook express可以將電子郵件伺服器上個人email收下至個人電腦中，這是使用哪一種協定?
   (A)FTP   (B)SSL   (C)SMTP   (D)IMAP   (E)POP3          
21. 以下哪一種程式語言最適合用來開發作業系統(Operating System)?
   (A)Java  (B)VB  (C)C  (D)Delphi  (E)Cobol                   

22. 以下哪一種程式語言是直譯式語言?
   (A)Java  (B)VB  (C)C  (D)Delphi  (E)Cobol                  

23. 讓電腦週邊設備同時線上作業的機制稱為什麼?

   (A)spooling  (B)caching  (C)threading  (D)multitasking  (E)context switching     

24. 作業系統中process A讓出CPU使用權給process B，A的狀態和中間值等需先儲存起來，並載入B的狀態紀錄的過程稱之為什麼?

   (A)spooling  (B)caching  (C)threading  (D)multitasking  (E)context switching      

25. UNIX指令中，哪一個是用來列出檔案內容?

   (A)ls  (B)cp  (C)cat  (D)wc  (E)cd                

26. 在作業系統記憶體管理方法中，將使用者每個job的位址空間分割成等長的片段，這些片段稱為什麼?
   (A)block  (B)data  (C)page  (D)segment  (E)log   

27. 若CPU的排程演算法採取Shortest-Job-First法，則平均turnaround時間為多少?

   (A)13  (B)16  (C)25  (D)27  (E)29               
28. 下列關於資料庫的觀念何者較正確?
   (A)資料庫表格中可以有一個以上的主鍵(primary key)  (B)建立索引有助於提升查詢速度，所以建立愈多索引愈好  (C)外來鍵(foreign 

key)為另一表格的主鍵  (D)一個表格只能有一個外來鍵  (E)建立索引對於查詢速度沒有幫助       

29. 以下何者不是資料庫系統的優點?

   (A)資料重複性  (B)資料一致性  (C)資料共用  (D)保密性與安全性  (E)資料完整性     

30. 在設計資料庫表格時，為了方便了解表格間的關聯，我們常會把許多表格繪製成哪一種圖形?

   (A)Object diagram  (B)UML diagram  (C)XML diagram  (D)E-R diagram  (E)Use-case diagram   
31. 程序的內容，若允許呼叫該程序本身，則稱之為
   (A)中斷  (B)遞迴  (C)除錯  (D)跳躍  (E)編譯       

32. 在有序串列中，具有先進先出(first in first out)特性者，稱為

   (A)佇列  (B)堆疊  (C)樹  (D)陣列  (E)矩陣         

33. 4個節點所能排出的二元樹個數為
   (A)14  (B)18  (C)24  (D)30  (E)32             

34. 陣列A中，若含有15筆資料，且已事先由小至大排序，欲找尋此陣列中的某一筆資料，若以二元搜尋法最多需比較多少次才能找到?
   (A)3  (B)4  (C)5  (D)6  (E)8             
35. 河內塔(Tower of Hanoi)問題中，欲搬動4個套環必須至少搬動多少次才能完成此問題的要求?

   (A)7  (B)11  (C)13  (D)15  (E)17           

36. 若有一費氏級數，定義為 F(N)=1, if N=0 或 N=1 ; F(N)=F(N-1)+F(N-2), if N>1; 請問 F(5)為何?

   (A)6  (B)7  (C)8  (D)9  (E)10          

37. 瀑布式軟體開發過程中，若區分為 (1)系統測試 (2)系統建置與維護 (3)程式撰寫 (4)系統分析 (5)系統設計 等階段，則以下哪一種順序比較正確?
   (A)(1)、(2)、(3)、(4)、(5)  (B)(1)、(3)、(5)、(4)、(2)  (C)(4)、(5)、(3)、(1)、(2)  (D)(4)、(3)、(5)、(2)、(1)  

   (E)(5)、(4)、(1)、(3)、(2)        
38. 以下何者不是物件導向程式語言特性之一?
   (A)封裝  (B)繼承  (C)多型  (D)動態連結  (E)以上皆非    
39. 關聯式資料庫的標準語言為何?
   (A)SQL  (B)VB  (C)Delphi  (D)Java  (E)Cobol     

40. 在物件導向語言中，子類別可以將父類別所定義的方法重新定義，這稱為

   (A)overloading  (B)overriding  (C)overflowing  (D)inheritance  (E)extending        

41. 在軟體設計中，對於某一類的經常發生的問題，通常會有一通用性的解決方法，這稱為
   (A)design patterns  (B)design templates  (C)common solution  (D)ordinary method  (E)design puzzles   

42. 在Web Services技術中，我們通常使用哪一種語言將與遠端溝通的命令與資料內容包裝起來?
   (A)HTML  (B)JSP  (C)ASP  (D)PHP  (E)XML     

43. 在Linux系統中，若是要改變開機時為文字或是圖形登入介面，應該要修改以下哪一個檔案?
   (A)/etc/passwd  (B)/etc/group  (C)/etc/inittab  (D)/etc/login.def   (E)/etc/shadow   

44. 某公司在台北的總公司打算和在高雄的子公司建立網路連線，但必須考量網路安全與建置費用，則應該採用以下何種技術?

   (A)VPN  (B)leased line  (C)UML  (D)XML  (E)SSL         
45. 小明在公司管理網路，公司內有超過10台的個人電腦要上網，但公司的總共只有5個IP可用，則小明應該考慮使用何種技術來解決IP不足的問題?
   (A)VPN  (B)XML  (C)SSL  (D)NAT  (E)P2P                          

46. 在UML圖形中，哪一個是以時間為順序表達物間之間的訊息傳遞?
   (A)object diagram  (B)class diagram  (C)activity diagram  (D)sequence diagram  (E)use-case diagram   

47. 在資訊安全中，以下何者為非對稱式金鑰演算法?
   (A)DES  (B)Blowfish  (C)IDEA  (D)RC4  (E)RSA                    

48. 以下哪一種技術是用來整合異質平台下的軟體元件，讓不同程式語言和不同作業系統下開發的軟體元件也能互相溝通?
   (A)J2EE  (B).NET  (C)CORBA  (D)UML  (E)VPN            

49. 目前流行的線上遊戲，大多是在玩家個人電腦安裝遊戲程式，然後連線到一集中的遊戲主機，那玩家個人電腦與遊戲主機之間的使用量最大的網路封包是屬於哪一種通訊協定?

   (A)TCP   (B)ICMP   (C)UDP   (D)BGP   (E)OSPF       
50. 以下何者不屬於作業系統(Operating System)?
   (A)FreeBSD  (B)Solaris  (C)AIX  (D)Windows XP  (E)Office XP        
試題結束
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